
 

 

 
MINISTERUL EDUCAŢIEI NATIONALE ȘI  

CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE 
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANŢA 

B-dul Mamaia 124, 900527 Constanţa, România 
Tel./Fax: +4 0241 606407,  +4 0241 606467 

E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro, 
biroudepresa@univ-ovidius.ro 
Webpage: www.univ-ovidius.ro 

 

 

 
  

Comunicat de presă 

Universitatea „Ovidius”, partener principal al celei de a III-a ediţii a Şcolii de vară 

 „Tinerii de Azi – Adulţii de Mȃine” 

 

Asociaţia Generaţiei de Azi organizează, în parteneriat cu Universitatea „Ovidius” din Constanţa (UOC), a 
III-a ediţie a Şcolii de vară „Tinerii de Azi – Adulţii de Mȃine”, în perioada 23 – 29 august, la Eforie Nord.  

La această ediţie sunt aşteptaţi 100 de tineri, din 25 de judeţe. În cadrul programului, participanţii vor beneficia 

de cinci ateliere de formare:  „Eficacitate. Stima de sine şi managementul timpului personal”, „Educaţie non-

formală pentru angajabilitate”, „Scrierea unui Curriculum Vitae. Facilitate Grafică”, „Orientare ȋn carieră”, 

„Scriere şi management de proiect”, şi de şase workshop-uri pentru dezvoltarea abilităţilor artistice: Muzică, 

Teatru, Dans, Pantomimă, Film, Fotografie. 

Acest eveniment are rolul de a ajuta tinerii cu vârste cuprinse între 15 şi 25 de ani să se dezvolte personal, să 

ia contact cu educaţia non-formală, dar şi cu personalităţi din diferite domenii de activitate din România, 

adevărate modele demne de urmat. 

Deschiderea oficială a şcolii de vară va avea loc marţi, 23.08.2016, începând cu ora 17:00, în cadrul 

Complexului „Marea Neagră” din Eforie Nord. La eveniment, UOC va fi reprezentată de prof. univ. dr. Mihai 

Gîrţu, prorector cu dezvoltarea și implementarea strategiei de cercetare, dezvoltare și inovare. 

Asociaţia Generaţiei de Azi are ca scop promovarea valorilor morale în rândul tinerilor şi responsabilizarea 

acestora cu privire la viaţa lor şi rolul pe care îl au în familie, şcoală şi societate. Astfel, asociaţia  derulează 



 

 

programe de dialog cu tinerii pe probleme specifice vârstei, acţionează în combaterea fenomenelor sociale 

care prejudiciază integritatea tinerilor, facilitează şi realizează activităţi de educaţie formală şi non-formală şi 

instruire, prin organizarea de şcoli de vară, seminarii, cursuri de scurtă şi lungă durată, mese rotunde, 

conferinţe, dezbateri publice şi programe de schimb. 
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